
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами))  

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 

формувань, його категорія: ДУ «Держгідрографія», ФДУ «Одеський район 

Держгідрографії» 65038, м. Одеса, провулок Маячний, код за ЄДРПОУ 25948214; категорія 

замовника – державне підприємство.  

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Світлооптичні головки буїв, код за ДК 021:2015 –  

34990000-3 Регулювальне, запобіжне, сигнальне та освітлювальне обладнання 

3. Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-03-001746-a 

4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:   

У зв’язку з підвищенням інтенсивності судноплавства на Морському підхідному каналі 

гирла Бистре, для виконання доходної частини договору з ДП «АМПУ» щодо надання 

послуг з навігаційно-гідрографічного забезпечення мореплавства, які полягають в утриманні, 

обслуговуванні та ремонті берегових і плавучих ЗНО, та з метою створення незнижуваного 

запасу комплектуючих до плавучих застережних знаків, необхідно включити до 

першочергових закупівель придбання таких комплектуючих для збирання буїв: 

№ 

з/п 
Найменування комплектуючих 

Кіль-

кість 

1 Світлооптична головка буя "LB-GSM-1" з вогнем червоного кольору 4 

2 Світлооптична головка буя "LB-GSM-1" з вогнем зеленого кольору 2 

Усього: 6 

Придбання світлооптичних голівок саме такого типу обумовлене повною відповідністю 

конструкцій посадочного місця для світлооптичного апарату буя, універсального захисного 

ковпака та фланця основи світлооптичних голівок «LB-GSM-1». Крім того, для ремонту 

власними силами цього типу світлооптичних голівок, в філії підтримується певний запас 

акумуляторних батарей 6V/12Ah та універсальних захисних ковпаків (УЗК). Світлооптичні 

голівки «LB-GSM-1» обладнані модулем дистанційного моніторингу, програмне 

забезпечення якого є у розпорядженні ДУ «Держгідрографія». 

 

5. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Власний бюджет (кошти від 

господарської діяльності підприємства) ДУ «Держгідрографія» на суму 400 800,00 грн з 

ПДВ.  

 

6. Очікувана вартість предмета закупівлі: 400 800,00 грн з ПДВ.  

 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  

Очікувана вартість предмета закупівлі визначена методом моніторингу цін на ринку 

товарів з предметом закупівлі, у тому числі в електронній системі Prozorro та на підставі 

комерційних пропозицій від потенційних учасників закупівлі: 

комерційна пропозиція ТОВ «Скайлайн Електронікс» - 432 000,00 грн з ПДВ 

комерційна пропозиція ФОП Дремлюк В.Г. - 396 000,00 грн без ПДВ 

комерційна пропозиція ТОВ «ЕЛМАРІН» - 374 400,00 грн з ПДВ 

 

 


